Partie pour les CM2 uniquement !
Pose intelligemment puis effectue :

425   x  903

75,4  –  6,89

105 + 67,038 + 7,9

460 : 8

4,3 x 4,9

4 575 : 15

Entoure le résultat parmi les cinq proposés qui te semble le plus juste sans poser aucun calcul :




58,7 x 9,9

60 

600

6 000

60 000

68

50,01 +  9,79

60 

600

6 000

60 000

68

989 X
31

940

3 000

30 000

1000

1 500

0, 88 + 4,3

100

4

5

50

10

Complète les égalités :










12,17 x 100 =

6,8 x 100 =

0,089 x 1000 =

Quel nombre décimal correspond à la fraction suivante ?






125

►___________________________________________________________

100

  41

►___________________________________________________________

1000

261

►___________________________________________________________

 10

Je suis une fraction dont le numérateur est pair et le dénominateur impair. Mon numérateur est plus grand que mon dénominateur. Entoure la fraction dont je parle :

8

12

75

 9

13

22
5

10

8

64

11

35 

Ecris TRENTE ET UN DIXIEMES :








· sous la forme d’une fraction décimale :
____________________

· sous la forme d’un nombre décimal :
____________________

Entoure la fraction qui correspond à 2,09 :








209

20

 2

209

 209



10

9

 9

100  

1000

Place le signe qui convient entre les deux nombres <, >, = :



/ 3

9,602


9,7

1,4


1,788

9,999


10,001

2,40


2,400

693 dizaines

6 426

 2


    2  
10


1000






















